



ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1932

## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

Κανακάρη 101, 262 21 Πάτρα, Τηλ.: 2610-276.813, Fax: 2610-620.080 www.spep.gr e-mail:esylo@tcc.gr

Αρ. Πρωτ. 9143  
Πάτρα 23 Σεπτεμβρίου 2009

ΠΡΟΣ  
Την Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε.  
Θεμιστοκλέους 4  
ΑΘΗΝΑ

ΘΕΜΑ: «Απόφαση Δ.Σ. για καταστατικό ενοποιημένης οργάνωσης»

Κύριοι

Κατ' αρχάς εκφράζουμε την ικανοποίησή μας, γιατί, έστω και τώρα, διαπιστώνουμε ότι, η θέση της αντιπροσωπείας μας στο συνέδριο της Αθήνας, σε ότι αφορά αν η νέα ενιαία εργοληπτική οργάνωση, θα είναι πρωτοβάθμια ή δευτεροβάθμια, βρίσκει έδαφος και σιγά - σιγά αναπτύσσεται. Η φωνή της αντιπροσωπείας μας είναι αυτή που πρώτη, όπως και σε πολλά άλλα ζητήματα σε άλλα συνέδρια, ακούστηκε στο συνέδριο της Αθήνας και μειοψήφησε, ότι η νέα ενιαία εργοληπτική οργάνωση, θα πρέπει να είναι δευτεροβάθμια.

Αγαπητοί συνάδελφοι. Πρέπει να κατανοήσει η επιτροπή ενοποίησης ότι για να επιτύχει το εγχείρημά τους και να έχουν κάποιο αποτέλεσμα οι τόσοι, πραγματικά, κόποι τους, πρέπει η μορφή της νέας εργοληπτικής οργάνωσης, να είναι δευτεροβάθμια. Δεν είναι δυνατό να διαλυθούν, χωρίς ουσιαστικό κατά την άποψή μας λόγο, οι σύλλογοι μέλη της Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε., η πλειοψηφία των οποίων λειτουργεί υποδειγματικά και στη θέση τους να δημιουργηθούν νέα τμήματα, της νέας οργάνωσης. Ο κάθε τοπικός σύλλογος αποτελεί σημείο αναφοράς στην καθημερινότητα των συναδέλφων. Ποιος είναι αυτός που, «ελαφρά τη καρδία» θα ζητήσει από αυτούς να ψηφίσουν τη διάλυσή του; Πέραν δε αυτού θεωρούμε ανέφικτη την απαρτία, η οποία, κατά νόμο, δικαιούται να συζητήσει την διάλυση του κάθε συλλόγου, και έστω ότι αυτό γίνει, θεωρώ εντελώς ακατόρθωτο, να πεισθούν οι παρόντες να ψηφίσουν τη διάλυσή του.

Σαφώς όμως αγαπητοί συνάδελφοι δεν έχουμε πεισθεί και εμείς ότι κάτι τέτοιο είναι απαραίτητο. Για ποιο λόγο θα πρέπει να ακολουθήσουμε το χρεωκοπημένο, κατά κοινή ομολογία, παράδειγμα της Π.Ε.Δ.Μ.Ε.Δ.Ε. και όχι αυτό της δικής μας Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε., η οποία λειτουργεί με πολύ καλή οργάνωση. Αν πράγματι όλα τα μέλη της επιτροπής ενοποίησης, τα ενδιαφέρει αυτή καθ' αυτή η ενοποίηση και δεν προσπαθούν κάποιοι να επιτύχουν άλλους σκοπούς, πρέπει σε αυτό το σημείο να υπαναχωρήσουν και να προχωρήσουμε όλοι μαζί στη δημιουργία της νέας οργάνωσης. Σε διαφορετική περίπτωση, βλέπουμε, στην ίδια πόλη, να εξακολουθήσει να λειτουργεί ο υπάρχων σύλλογος, που ούτως ή άλλως δεν μπορεί



ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1932

να διαλυθεί και το Νομαρχιακό τμήμα της νέας οργάνωσης. Αν αυτό σεις το θεωρείτε ενοποίηση, εμείς λυπούμαστε, αλλά και πάλι θα διαφωνήσουμε.

Όσο αφορά στα τυπικά τώρα, τη Δευτέρα 21 Σεπτεμβρίου 2009 το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στη Συνεδρίασή του, αφού έλαβε γνώση όλης της αλληλογραφίας, σχετικά με τις ενέργειες της επιτροπής ενοποίησης, αλλά και των θέσεων των άλλων συνδέσμων της Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε., αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ να προτείνει, η νέα ενιαία εργοληπτική οργάνωση, να είναι δευτεροβάθμια.

Επιφυλασσόμαστε στη γενική μας συνέλευση την οποία εγκαίρως θα συγκαλέσουμε και στο συνέδριο του Νοεμβρίου να καταθέσουμε αναλυτική επιχειρηματολογία για τις απόψεις μας.

Επίσης ζητάμε από το Δ.Σ. της Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε., να δώσει την ευκαιρία στο Σ.Π.Ε.Δ.Ε.Ν. Πιερίας, να διοργανώσει το έκτακτο συνέδριο της 21<sup>ης</sup> και 22<sup>ης</sup> Νοεμβρίου 2009 στην Κατερίνη, επιθυμία η οποία εκφράστηκε με την 56/15-9-2009 επιστολή του.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΧΡ. ΠΑΤΟΥΧΑΣ

Για το Δ.Σ.  
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
Γ. ΦΑΚΟΣ